

4 7 ИЮН 1972



1972 года

АРТИСТЫ ПРИШЛИ НА ЗАВОД

В одном из цехов Казанского завода оргсинтеза появилась необычная площадка. Ее образовали две грузовые автомашины, вставленные вплотную друг к другу. На этой площадке и состоялось выступление артистов Петрозаводского музыкального театра.

Первым выступил главный дирижер театра заслуженный деятель искусств КАССР Л. Балло. Он рассказал о творческом облике театра.

Затем со своим искусством химиков познакомили народный артист КАССР и заслуженный артист РСФСР З. Эстрин, заслуженные артисты РСФСР И. Гридчина и П. Паровишник, артисты Н. Яковлевская, А. Беда, В. Шишкия, В. Лазаренко, А. Заридзе и Ю. Татаровский. Они исполнили арии, дуэты и сцены из оперетт.

Г. ПУКАЧ.